



2019年4月16日 星期二
农历己亥年三月十二
总第10637期 今日12版



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 王娟



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

我市迅速贯彻落实中央扫黑除恶第14督导组与省委省政府第一次对接会移交问题整改工作部署电视电话会议精神

■记者 陈洪

本报讯 4月15日上午,中央扫黑除恶第14督导组与省委省政府第一次对接会移交问题整改工作部署电视电话会议召开。市委副书记、市长戴启远,市委常委、政法委书记钱界殊,副市长、市公安局局长章银发在淮北分会场收听收看电视电话会议。

会议的主要任务是,深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争

重要讲话精神,传达学习省委书记李锦斌、省长李国英批示要求,对中央扫黑除恶第14督导组与省委省政府第一次对接会移交问题整改工作进行部署,确保打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

会议结束后,戴启远在淮北分会场指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策部署。各级各部门要迅速贯彻本次会议精神,积极配合中央督

导,全力以赴做好各项工作,推动扫黑除恶专项斗争不断取得新的成效。

戴启远强调,要提高政治站位。敢于担当、主动作为,坚决克服“与己无关”的思想,不断强化深入推进专项斗争的政治自觉、思想自觉、行动自觉,全力支持配合中央督导组开展督导工作,落实具体措施,补齐工作短板。要突出工作重点。加强线索摸排,畅通举报渠道,发动群众参与,部门之间要做到信息共享、协同作战;加大宣传力

度,营造浓厚氛围,曝光典型案例,形成有力震慑;聚焦“打伞破网”“打财断血”等重点环节,推动扫黑除恶再掀新一轮强大攻势。要狠抓责任落实。切实履行好扫黑除恶第一责任、直接责任及部门监管职责,强化问题导向,坚持立行立改,建立“负面清单”,制订针对性措施,推动整改工作落实到位。

市扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位、各县区主要负责同志等参加会议。

戴启远在市委财经委员会第一次会议上指出 加强党对经济工作的领导 推动淮北高质量转型发展

■记者 黄顺

本报讯 4月15日下午,市委财经委员会召开第一次会议。受市委书记、市委财经委员会主任黄晓武委托,市委副书记、市长、市委财经委员会副主任戴启远主持会议并讲话。市委财经委员会参加会议。

会议传达学习省委财经委员会第一次会议精神,审议通过《中共淮北市委财经委员会工作规则》《中共淮北市委财

经委员会办公室工作细则》《中共淮北市财经委员会2019年工作要点》。

戴启远指出,成立市委财经委员会,是贯彻习近平新时代中国特色社会主义经济思想、落实党和国家机构改革有关决策部署的重要举措,对于切实加强市委对经济工作的领导、推动高质量转型发展具有重要意义。市委财经委员会要提高政治站位,发挥统筹协调、牵头抓总作用,谋大势、抓大事,统筹抓好中央、省委、市委经济

工作部署的落实。市委财经办作为办事机构,要全面加强自身建设,建立健全工作机制,不断提升能力水平。

戴启远强调,要推动产业招商大突破,树牢招商“生命线”意识,精准发力抓招商,办好节会抓招商,全市联动抓招商,千方百计招大引强。要推动创新能力建设。加快推进科技创新,积极开展招才引智,培育壮大新兴产业,下好创新“先手棋”,不断推动我市产业链、创新链最高端攀升。要推

动平台建设大升级。全面对标合肥滨湖科学城,按照“一年打基础、三年见成效、五年上台阶”目标,协同推进绿色金科创大走廊、东部科教新城、国家高新区“三区联创”,着力提升平台承载力,为创建省级创新型城市提供坚实保障。要推动营商环境大优化。着力优化政务环境、社会环境和生态环境,打造拴心留人的营商环境,真正将环境变成招商的“王牌”,让企业来了就不想走,留下就发展得好。



开足马力忙生产

近日,在濉溪县经济开发区内的安徽金鸿盛电气有限公司生产车间,工人们忙着生产、组装空调。

时值空调生产旺季,金鸿盛电气开足马力,加紧生产分体壁挂式空调、分体式柜机、移动空调和除湿机等产品,以满足市场需求。

■首席摄影记者 岳建文
通讯员 高丹青

关于敦促涉黑涉恶腐败及充当“保护伞”的党员干部和公职人员限期向组织主动交代问题的通告

在全国开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署。为进一步加大对涉黑涉恶腐败和为黑恶势力充当“保护伞”问题的惩治力度,根据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,发布通告如下:

一、凡党员干部和公职人员有涉黑涉恶腐败、充当黑恶势力“保护伞”问题的,应当立即停止一切违纪违法活动,并主动向组织交代存在的问题。自本通告发布之日起一个月内,凡主动交代本人违纪违法问题的,可以依法从轻或者减轻处理。违纪

违法情节较轻的,可以依纪依法免予党纪政务处理。

拒不交代违纪违法犯罪问题的,依纪依法严惩。对在专项斗争中顶风违纪、不收敛不收手的,从严从快处理。

二、凡涉黑涉恶党员干部和公职人员检举揭发同案人或者其他违纪

违法问题,经查证属实的,可以依纪依法从轻或者减轻处理。

三、凡主动交代涉黑涉恶腐败和充当黑恶势力“保护伞”问题的,纪检监察机关将严格把握政策界限,坚持实事求是、区别对待、宽严相济。

▶下转第3版

关于再次敦促黑恶势力违法犯罪嫌疑人限期投案自首的通告

按照党中央、国务院统一部署,2018年1月以来,我省开展了声势浩大的扫黑除恶专项斗争,取得了阶段性成效。2019年1月23日,我省发布了《关于进一步敦促涉黑涉恶违法犯罪嫌疑人员投案自首的通告》,有一批涉黑涉恶犯罪嫌疑人主动投案。为进一步扩大专项斗争成果,敦促黑恶势力违

法犯罪嫌疑人尽快投案自首,争取宽大处理,纵深推进扫黑除恶专项斗争,根据中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,依据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》及有关规定,再次发布通告如下:

一、凡实施黑恶势力违法犯

罪人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起一个月内,自动投案并如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者减轻处罚。犯罪较轻的,可以依法免除处罚。

二、黑恶势力犯罪人员的亲友应

当积极规劝犯罪人员尽快投案自首。

三、犯罪嫌疑人、被告人自愿如

实供述自己的罪行,承认指控的犯罪事实,愿意接受处罚并签署认罪认罚具结书的,可以依法从宽处理。

▶下转第3版

相山区2019年度计生特扶资金全面发放到位

■记者 韩惠 通讯员 庄爱云

本报讯 4月11日,相山区全面完成2019年度计划生育民生工程特别扶助金的发放工作,166.92万元扶助金已通过银行全部打入扶助对象的个人账户。

为保证确认对象资格准确无误,相山区严格执行特别扶助对象资格确认“国四条”准则,在广泛宣传提升

群众知晓率的基础上,狠抓上报、审核、公示、确认各个环节,严格按照村级摸底、镇街初审、区级核实程序,以特别扶助49周岁以上奖励扶助目标人群登记资料为基础,采取信息比对和上门核实调查的形式,对新增人员进行资格再确认,切实做到不错、不漏,确保申报工作“零误差”。

截至目前,全区共确认本年度特别扶助对象284人。



2019·淮北食品工业博览会

时间: 4月19—21日

地点: 相山经济开发区